

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva
 Negyedévre 2 korona.
 Félévre 4 korona
 —
 Vidékre postán küldve
 Negyedévre 3 kor. 50 fl.
 Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
 hétfő és ünneputáni nap
 kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
 hivatal:
 Budai-nagy-útsza 151 sz.
 hova a lap szellemi és any. l
 részére vonatkozó cse-
 dolgok intézendők

Telefonszám: 141.

Hol vannak a hazaffyak?

Mi vagyunk a hazaárulók, ők a — hazaffyak!

Mi dolgozni szeretnénk a hazaért — ők csak kiabálni akarnak!

Mi békét, rendet, egyetértést keresünk — ők zavart, lármát, nyugtalanságot a *mások* bőrére!

Van-e még épszemű ember Kecskeméten, aki látni, van-e józan gondolkozású polgár, aki érteni akar? Ha van, az jöjjön és lásson!

Lássa meg és értse meg, hogy meddig tart a nagy koalíciós hazaffyak honszerelme! Addig, amíg csak kiabálni kell és addig, amíg kétgarasról nincsen szó.

Hol vannak azok a nagyszavu és véresszájú emberek, akik verték a mellüket, mint büszke Koriolánok megoldották köpenyüket és mutogatták vérző sebeiket? Hol vannak, akik vérüket és életüket ajánlották fel a *szent haza* védelmére? Nem vért és életet, csak kétgarast kellett volna áldozni, — ugyan hova lettek? A büszke paraszt oligarchák, akik gögösen lenéznek a ténnyel, a sokszáz holdas főurak, akik aszerint mérlegelik az embert, hogy hány ökör jár ki az udvarából? De akik, valahányszor áldozatról van szó, mindig az *urak* nyakára hártják a kötelességet.

Nem tudjuk, függ-e tükör mind-egyik bizottsági tag urnak a háza falán s ha függ, belemert-e nézni a tegnapi közgyűlés után? Hadd nézett volna bele, hadd látta volna arcát pirulni a szégyentől, égni a gyalázattól.

Mert szégyen is, gyalázat is, ami tegnap Kecskemét város törvényhatósági bizottságában történt. A mi álláspontunkból nézve is az!

Mert okos volt a határozat, de nem az okosság diktálta, hanem a szükkeblűség, bölcs és hazafias a döntés, de nem bölcseségből és hazafiaságból hozták, hanem gáncsoskodásból és áldozathianyból.

Felhozták, fel merték hozni a negyvennyolcas nagy napokat, amikor ott hagyták az emberek otthonukat s nem nézték mi lesz a családjukkal! Urak, azt hiszik, hogy csak önök ismerik a negyvennyolcas nagy napok történetét és mindenki olyan rosszul, mint önök?

Az történt a tegnapi közgyűlésen, ugyanaz, ami negyvennyolcban!

Kardot kötött és csatába ment az a lenézett kaputos osztály, csatába ment a dzsentrí és csatába ment a nyomorult, röghöz kötött földnépe és otthon maradtak azok, *ugyanazok*, akik

tegnap nem akarták megnyitni a bugyillarist.

A tisztviselő, aki ugyis éhenkórász, akit holnap ugyis kidobhatunk a *mi* voksainkkal, az vigye a bőrért a vásárra, mi meg majd az eresz alól pipázgatva nézegetjük a más baját.

A mi álláspontunkról nézve hozsánnát kéne zengedezni a tegnapi *bölcs* határozatnak, de a toll, ez az *áruba* bocsátott, megfizetett és megvesztegetett toll megbicsaklik és felmondja a szolgálatot és az erkölcsi felháborodás mindent tulharsogó hangján veti föl a kérdést: *hol vannak hát a hazaffyak.*

Most volt először alkalma kimutatni az új törvényhatóságnak az erkölcsi értékét, most volt először alkalma tanubizonyosságot tenni nem a szószátyárkodó, hanem a tényleges hazafiságról — ki is mutatta szépen!

De azért, urak, mi vagyunk a hazaárulók és ti vagytok a hazaffyak.

Ugy tetszik azonban, mintha a háborgó lelkek csillapulni, az egetverő törekvések észbe kapni kezdenének s kezdenék talán belátni azt is, hogy a kizárólagos hazaszeretet nem pusztán a nemzetiszintű kebel döngetésben, hanem a józan okosság bölcs megfontolásaiban áll.

De azért csak legyünk mi továbbra is hazaárulók s legyenek ők kizárólagosan — *hazafiak.*

Horváth Döme emlékezete.

— DR. SZELESS JÓZSEF ÜNNEPI BESZÉDE. —

A Gazdasági Egyesület szombaton megtartott Horváth Döme ünnepének kiemelkedő pontját dr. Szeless József nagyszabású, mély érzéssel és hatással elmondott emlékbeszéde alkotta. Az eszmékben gazdag, tartalmas beszédet itt adjuk egész terjedelmében:

TISZTELT URAIM!

A Kecskeméti Gazdasági Egyesület ünnepet ül ma; nemcsak azért, mert a szakértelemnek és a földben rejlő természeti erő okszerű kiaknázása és kihasználására irányuló véleményeknek oly tanulságos megnyilatkozásaiban volt alkalmunk a mai napon gyönyörködni, melyekről meg vagyok győződve, hogy minden gazda és földbirtokos lelkében és gondolkodásában élénk visszhangra találtak;* de ünnepet ülünk ma azért is, mert éppen az a tény, az a lehetőség, hogy a Kecskeméti Gazdasági Egyesület, mint a gazdaságközönség tömörülésének élő bizonyossága, manapság az elméleti és gyakorlati fejlőd-

* Lásd: 1905. november 18. „Gazdagylés” programját.

désnek ily hatalmas tényezőit állíthatja sorompóba és csatárláncba abban a nagy anyagi küzdelemben, mely a föld és javainak kihasználása körül világszerte utat tört magának s melyet műnyelven agrárpolitikának szoktak nevezni, — egy oly férfiú életéhez, működéséhez és emlékéhez van kötve, aki szíve és lelke egész melegével csüngött ezen egyesület megalapításán, fejlesztésén és jövőndő nagyságán; aki látónoki szemekkel nézett a jövőbe s nem csüggedve a kezdet nehézségein, megjövendölte, hogy Kecskemét és polgárai anyagi jólétének egyik fő-tényezője a gazdaságközönség és földbirtokosság vállalt szorgalmának s egyesülési törekvéseinek mindent leküzdő erejében fog rejleni.

HORVÁTH DÖME, saját szavai szerint, városunk egyik igénytelen polgára, de a mi lelkünk sugallata szerint ennek egyik nagy szülőtte, városunk anyagi és szellem előhaladását s ennek előmozdítását egyaránt szíven viselte. E kettős cél és törekvés jellemzi legjobban az ő fennkölt, nemes gondolkodását és mély előrelátását. Vagyont az értelmiséggel és szellem erejével párosítva igyekezett a közügyek iránti meleg érdeklődést felkeltetni s önzetlen munkásságával követésre méltó példát szolgáltatni.

Az iskolák, jótékonyági intézmények magasztalják egyfelől áldásos működését: az irodalom, a Katona József-kultusz megteremtése s minden szép és jónak pártolása: áldozatkészségének mindmegannyi emlékoszlopai.

Másfelől ott áll a takarékpénztár, a Gazdasági Egyesület s az anyagi jólét fejlesztésének számos más tényezője, melyek mind az ő nevéhez fűződnek, az ő emléket dicsőítik. Kiváltképp a Kecskeméti Gazdasági Egyesület volt az ő ideális lelkének legkedvencebb szülőtte. A munka, kitartás, áldozatkészség mind egyesültek nála, hogy a kicsiből valamit teremthesen s a jövőndő nagyság alapját megvetesse.

És mindezeket az ő kiapadhatatlan kedély- és szívjóságával oly szeretetreméltó és lekötözö modorban gyakorolta, hogy környezete és hivei szinte zavarban voltak azon gondolat hatása alatt, mintha még ő érezte volna magát halára kötelezve irányukban.

Méltó, hogy ily férfiúnak emléket, kinek összes érdemeit ily rövid keretben kellőleg méltatni úgy sem lehet, minden évben hagyományoszerű kegyelettel ünnepelje ezen egyesület, mely lételét és fennállását elsősorban neki köszönheti.

Tisztelt Uraim! Van egy tapasztalatból merített közmondás, mely azt tartja, hogy »akié a föld, azé a haza!« Rövid néhány szóban nagy igazság, melyet év-

Kecskemét, november 21.

századok, mondhatni egy évezred története igazol, s napjainkban még talán nagyobb jelentőséggel bír, mint ezer év előtt, midőn őseink elfogialták ezt a földet, s itt hazát alapítottak. Mert bármiként gondolkozunk s bármiféle nézeteket tápláljunk is az emberek érzelmi világáról, egy bizonyos, és ez az, hogy a haza igazi szeretete első sorban a föld szeretetéhez, a földhöz való szívós ragaszkodáshoz van kötve. A mai kozmopolitikus világnézletekkel, — a socialismus és communismus tanaival, valamint a költözési és kivándorlási hajlam növekvéseivel szemben, — melyek főelve az »ubi bene, ibi patria,« ahol a jólét, ott a haza, és »ami a tied, az enyém is, de ami az enyém, az nem a tied,« — mondom, mindezen széthúzó jelenségek és törekvésekkel szemben a magyar fajt főképp a föld szeretete és ahhoz való ragaszkodás védelmezi és oltja kebleikbe a haza szent szeretetét.

Néhai nagynevű alapítónk mindezeket korán felismerte s hosszú áldásos életén keresztül törhetlen hűséggel igyekezett az általa kitűzött irányban hazája és szülővárosa érdekeit szolgálni. Munka, szorgalom és kitartással vagyont gyűjtött, de ő nála ez nem volt soha egyedüli és önző cél, hanem arra törekedett, hogy mások is gyűjtsenek s igyekezett az erre szolgáló utakat, módokat és eszközöket megszerezni és másokkal is megszereztetni. Ragaszkodott szülőföldjéhez, melynek szeretete ő benne a haza szeretetével párosult.

Kövessük mi is az ő példáját, mélyen tisztelt gazdasági egyesület, kedves gazdatársaim; — ragaszkodjunk mi is a földhöz, ne csak oly értelemben, hogy munka és szorgalommal igyekezzünk ebből minél többet megszerezni, hanem főképp azon magasztos és szent cél érdekében, hogy ezt a földet és hazát magunknak meg is tarthassuk s kifejezésre jusson bennünk és általunk a költő ama nagy intő szózata, hogy »itt élünk, halnunk kell!«

Honfiai meleg érzéssel és hálattal szívvel ragadom meg e szerleget, mint az ő elévülhetlen emléke iránti kiapadhatatlan hálaérzetünknek megtestesült symbolumát, hogy egyesületünk nevében magasra emeljem, s az ő emlékezetének megörökítésére üritsem.

Boldognak érzem magamat, ki szerencsés voltam évtizedeken át az ő oldala mellett megismerni az ő nemes lelkét s hazájáért érző szívét, hogy alkalom adott az iránta érzett hála és kegyelet adójából legalább egy szemernyit leróni.

Horváth Döme emlékezetére és a Kecskeméti Gazdasági Egyesület felvirágzására emelem és üritem e szerleget!

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Szerdán: **En, te, ő!** Itt először. (Páros bérlet.)

Csütörtökön: **En, te, ő!** (Páratlan bérlet.)

Pénteken: **Ocskay brigádéros.** (Félhelyárak.)

Szombaton: **Miniszterválság.** Itt először. (Páros bérlet.)

Vasárnap: D. u.: **Felhő Klári.** (Félhelyárak.) Este:

Elnémult harangok. Itt először. (Páratlan bérlet.)

**** Pálinka.** Szépszámu közönség idegeit borzongatta meg a Pálinka szombat esti második előadása is. Az előadás mindvégig kifogástalan volt. Az összes szereplők a legszerencsésebben megfele-

tek feladatuknak. Szinte kérdésbe jő, hogy lehetett volna e ezt a darabot *jobban* előadni? — *Bihari, Marosi, Gerőfi, Heltai* alakításáról csak a legnagyobb dicséret hangján szólhatni, de *Pataky, Kellér, Szilassy Juliska* s a többiek is mind megérdemlik a méltánylást. (K)

**** A löcsei fehérasszony.** Jókai mesevilágának alakjai öltöttek tegnap testet színpadunkon. Közönségünk is bizonyára főleg azért nézte végig vasárnap oly nagy számban és olyan szívesen az újdonságot, hogy Jókai szellemi örökségének e becses kincsét ily alakban is megismerje. Ebből a szempontból mi is csak örvendhetünk „A löcsei fehérasszony“ előadásának, amelyet a szezon sikerültebb estéi közé kell jegyeznünk. Valamennyi szereplő teljes ambícióval munkált közre azon, hogy a hiányosan megkonstruált darabot elfogadhatóvá tegye. Törekvésüknek nem is maradt el a sikere s a nagyobb jelenetek egyike sem tévesztette el hatását. A női főszerepben *Vécsei Iona* ragyogtatta művészetét s kivüle különösen *Pataki* és *Bihari* erőteljes alakításainak volt szép sikere. Kisebb szerepekben *Szilassy, Vetessy, Boldizsár* és *Vákár* állottak meg jól a helyöket. (M)

**** En, te, ő. (Sire de Vergy.)** A modern francia zeneirodalom egyik leg-híresebb operettje, az *En, te, ő!* ma este kerül bemutatásra a kecskeméti színházban. A legnagyobb érdeklődéssel nézhetünk e premiér elé, melyre különösen a zeneértők figyelmét előre felhívjuk. *Claude de Terasse* ma Páris legnépszerűbb és legkedveltebb operette írója. Zeneje esadiszép, szinte érzéki, tele van finom, modern esodálatos harmóniákkal. A hangszerelése a legtökéletesebb, amit képzelhetünk. Óriási feladatot juttat a zenekarnak, mely finoman karakterizálja a szövegkönyv lovagkori tárgyát. Az operettben hálás szerepekhez jutnak: *Heltay, Czakó, Nyitrai, Vákár, Kellér*; igen szép énekszámokhoz: *Fehér Olga* és *Agnelly Irén*.

NAPI HIREK.

TRIO.

Az első kutyamosó.

A hadnagyom elég csinos legény,
A bajsa szöke, karesu természetén
Kék attilája hogyha megfeszül,
Minden asszony s lány menthetetlenül
Belé szeret.
Elég baj nékem! Unos untalan
Levélkét vinni, várni hosszasan
Ajtónk előtt, — míg hölgye érkezik!...
Barátim, nem öröm elhíhetik,
E végezet!

A második kutyamosó.

Futkosnom nem kell. Még asszony eseléd
El nem esavarta hadnagyom fejét.
Rendre se néz, — sosines idehaza,
S a mikor megjő, késő éjszaka,
Aludni tér,
Annál több gondot adnak a lovak!
Jártatni őket, kötni lábukat,
Kefélni hátuk, mosni a szemök,
Nappalt és éjjelt tölteni velök,
Unom biz én!

A harmadik kutyamosó.

Csendes, szolid fiu a hadnagyom,
Megkergetésről nem panaszkodom.
Itthon van mindég, bújja könyveit,
S elüldögél a késő éjjelig
Írásival.
Ez a szokása végre mit se tesz,
Nagyobb hiba, hogy se dohány, se szesz
A háznál, gazdám nem szi, nem iszik,
S amit megdézsmálhatnék, nincsen itt
Szivar s ital! . . .

Siska.

— **Eljegyzés.** *Varga Gyula* tanárjelölt Temesvárról f. hó 20 án eljegyezte *Orbán József* bájos leánykáját, *Erzsikét*.

— **A társadalmi akció.** A törvényhatósági bizottság tagjai közgyűléséről alaposan elferdített tudósítások kerültek a fővárosi lapokba, amelyek már csupán a történeti hűség és igazság kedvéért is feltétlenül a főfölatra szorulnak. A leghibásabb és a legtevesebb magyarázatokra adhat okot a következő passzus: „Weber Ede pótindítványt nyújtott be, hogy társadalmi akcióval igyekezzenek a népre hatni, hogy tagadja meg az adófizetést. Több hozzászólás után a gyűlés Kiss javaslatát a pótindítvány elvetésével határozattá emelte.“ Holott ennek éppen az ellenkezője igaz, mivel a határozat szerint, a törvényhatóság „becsületbeli kötelességének“ tartja hogy Kecskemét városában ezen közgyűlési határozat napjától kezdve senki önkéntesen egyetlen fillért se fizessen állami adóban és katonai szolgálatra se jelentkezék. Megbizzá az alkotmányvédő bizottságot, hogy ezen társadalmi akciót a bizottság minden egyes tagja a legszélesebb alapon szervezze“ stb. Hiszen ha arról van szó, hogy *ne fizessünk*, akkor mindnyájan ott vagyunk!

— **A sertés-közvágóhid.** A pénzügyi bizottság legutóbbi ülése — melyről térszöke miatt mind eddig nem referálhatunk — tárgyalta a sertés-közvágóhid létesítését, amelyet az érdekeltek már oly régóta sürgetnek. Városunkban olyan nagy a sertés fogyasztás, hogy annak alapos ellenőrzése igen fontos közérdek, aminek megvalósítása azonban tetemes pénzáldozattal járna. A legolesőbb tervezet szerint is belekerül a sertés-közvágóhid létesítése 110.000 koronába. Erre a rendkívüli kiadásra pedig a mostani viszonyok közt nem is lehet gondolni. A bizottság tehát egyelőre kénytelen a közgyűlésnek a terv eljítését javasolni.

— **A jogásztély.** A jogászok szombat esti hangversenye és táncmulatsága iránt napról-napra fokozódó érdeklődés mutatkozik. A tevékeny rendezőség fáradozása odairányul, hogy az est sikerét minden tekintetben biztosítsa. A hangverseny próbái szorgalmasan folynak és számottevő művelzetet ígérnek. Egészen bizonyos már az is, hogy a mulatság nagy közönséget fog vonzani, amennyiben nemcsak a helybeli társaság jórésze, de a vidékről is igen sokan helyezték kilátásba megjelenésüket.

— **A Regéczy-lányok sikere.** A Regéczy nővérek, akiket a szanatórium-koncerten való szereplésükből a mi közönségünk is oly előnyösen ismer, most újabb sikert arattak. Szombaton a budapesti Hólabda-journon játszottak, amely alkalommal Regéczy Iona briliáns hegedűjátékával, Margit pedig virtuoz zongora művészetével arattak bő tapsokat.

— **A pénzügyi bizottság** mai ülésében a kövezésekkel foglalkozott. Határozatba ment, hogy a jövő évben csak a Rákóczy-ut és a Vásári-nagy utca kövezését és a Kossuth-tér rendezését javasolják, megbízzák azonban a főmérnököt, hogy az 1907-től kezdődő 3 évre részletes kövezési programot dolgozzon ki. A vita során több közérdekű indítvány is merült fel, amelyek ismertetésére legközelebb visszatérünk.

— **Gépbemutató.** A Gazdasági Egyesület ma szándékozta megtartani az Ásványi-féle „Agraria“ kukoricaszártépő szerkezet bemutatását, amelyet azonban közbejött akadályok miatt f. hó 24 és 25 ére kellett halasztani. A gép pénteken d. u. és szombaton egész nap üzomben lesz a földmives iskolánál, ahol azt az érdeklődők szakszerű felvilágosítás mellett megtekinthetik.

— **Dalestély.** A Kecskeméti Dalárda „utazási alapja” javára 1905. december 2 ik napján, szombaton, a Royal-szálló termeiben ez évben negyedik zártkörű dalestélyét tartja. A hangverseny műsora a következő: 1. „Mi volt nekem a szerelem?” Zenéjét szerzette Várföldi Elek. 2. „Vándordal.” Szövegét írta Kunoss; zenéjét szerzette Lányi Ernő. 3. „Csütörtök-esti nóták”. Magyar népdalegyveleg. Zenéjét szerzette Zseni József, a Magyar Nemzeti Szövetség igazg. elnöke. 4. „Éji varázs.” Szerzette Storch A. M. 5. „Falu végén kurta kocsmá.” Zenéjét szerzette Arany János. Belépési-díj személyenként 2 kor. Tagok és családtagjaik részére személyenként 1 kor. 20 fill. Kezdeté este pontban fél 8 órakor. Az egyesület „Utazási-alapjára” felülfizetéseket köszönettel fogad és nyilvánosan nyugtáz. Az elnökség kéri a közönséget, hogy a dalestélyen pontosan megjelenni s az előadandó karokat esendben meghallgatni méltóztassék.

— **Bitangóságban.** Országuti Répás Imre perogi lakos f. hó 19 én d. u. bejelentette, hogy egy darab 8 éves, tarkaszőrű, bélyegtelen tehene elveszett. A tehenet még aznap estefelé behajtotta Lédeczi Sándor téglatelepi lakos a városi bitangakolba. — Tegnap a szegedi uton egy fehérszőrű tehén találtatott gazdátlanul. Kellő igazolás mellett a rendőrségen lehet érte jelentkezni.

— **A körösi torony.** A nagykörösi ref. egyház templomának ódon tornyát megújítatja, mivel a jelenlegi fatornyot az idő egészen megviselte. A költségek 16—20 000 koronára rúgnak.



— **Nagy népgyűlés Kecskeméten.** A M. Sz. írja: December 3-án nagy népgyűlés lesz Kecskeméten. A magyar nép anyagi és lelki felszabadítása lesz a népgyűlés tárgya. A kecskeméti magyar nép is kezd már belátni, hogy a grófok népszaroló karmai közül ki kell menekülnie és minden embert egyenlővé kell tenni, minden embert jólétbe és lelki szabadságba kell juttatni. A kecskeméti nagy népgyűlésen a környék józan magyar népe is részt fog venni. A népszabadító gyűlésre el fog zárandokolni a fülöpszálási választókerület központi (izsáki) pártja Zolnay Béla vezetése alatt. Jogot és kényeret a népnek!

— **Piaci árjegyzék** 1905. évi nov. hó 21-ik napján. Tisztabuza 15.20—16.00. Kétszer 13.20—13.80. Rozs 12.50—12.70. Árpa 13.80—14.20. Zab 13.20—13.60. Tengeri kecskeméti 15.60—16.20. Tengeri bánáti 15.40—16.00. Köles 17.00—18.00. Krumpi 4.60.—5.00. Széna 6.00—6.40. Szalma 2.40. 2.80. Szalonna kilója 1.70—2.00. Hizott sertés kilója 1.16—1.24. Csöves tengeri 11.60—12.00.

Győződjünk meg!

Mert úgy hallom, hogy Kecskeméten, a Budai-nagy-utca 151. sz. alatt

— az Itczés-piacz mellett, — most nyílt meg a

 **Házai czipő-raktár,** 

a hol sajátkészítményű jó férfi-, női- és gyermek-czipő van raktáron!

Mérték után bámulatol olcsón és 4153 jól dolgozik. 18—18

Javítást is elfogad.

Győződjünk meg!

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ

Ma, szerdán, 1905. november 22-én:

(Bérlet 30. sz. páros.)

Ujdonság! Itt először! Ujdonság!

ÉN, TE, Ő!

Nagy operette 3 felvonásban. Irta: Caillavet és Flers. Rendező: Czákó Gyula. Karnagy: Kerner Jenő.

SZEMÉLYEK:

Vergy gróf	— — — — —	Czákó Gyula
Coucy gróf	— — — — —	Heltai Jenő
Coco	— — — — —	Vákár Vilmos
Macach	— — — — —	Keller Gyula
Millepertuis báró	— — — — —	Nyitrai Sándor
Landry, Coucy csatlósa	— — — — —	Juhász Sándor
Alcofrabas, Vergy csatlósa	— — — — —	Csáky Ferencz
Gabrielle de Vergy	— — — — —	Agnelly Irén
Mitzy	— — — — —	Cz. Miklósy Margit
Jolande de Millepertuis	— — — — —	Fehér Olga
Fridolin, apród	— — — — —	Szabó Gizi

Kezdeté 7^{1/2} órakor.

Holnap, csütörtökön, 1905. november 23-án:

(Bérlet 31. szám páratlan.)

Ujdonság! Másodszer! Ujdonság!

ÉN, TE, Ő!

Nagy operette 3 felvonásban.

Felelős szerkesztő:

Dr. NAGY MIHÁLY.

Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Szives figyelmébe ajánlom a m. t. közönségnek a Széchenyi-tér 11. szám alatti házban, a Görög templommal szemben levő

szobafestő és mázoló-műhelyemet

Több évi tapasztalatszerzésem folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb munkákat, tapétázásokat is a legjobb kivitelben, a legolcsóbb árak mellett elvállalhatom. Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

Gudricza József
4106 szobafestő és mázoló. 50—22

Legújabb és legjobb háztartási szén
a Józsefaknai kőszén,
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el.

Egy próbamegrendeléssel mindenki meggyőződhetik róla.
100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 40 fillér.

Főelárusító helye Kecskeméten:
ZILZER ADOLF-nál
Mezei- és Trombita-útcza sarkán.

Ugyanott olfa, vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti kocsz legolcsóbb árak mellett kapható.

1524 Telefonszám 73. 30—22

7821/1905. tksz. 4216—1—1

Árverési hirdetmény.

A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a *Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület* végrehajthatónak, továbbá *Tormási Erencz* ügyvéd csatlakozónak *Uri Kiss Mihály* és neje sz. *Nagy Erzsébet* elleni 720 kor. és 50 kor. tőke és jar. iránti kielégítési végrehajtási ügyében:

1. a kecskeméti 1220. sz. tkvi betétben A I. 1—2. sorsz. 11495. és 11496. hrszám alatt felvett és végrehajtást szenvedett nevén álló 533 korona becsértékű jószágtest;

2. az ugyanazon betétben A + 1. sorsz., 251. hrszám alatt felvett és végrehajtást szenvedettek nevén álló 1824 kor. becsértékű ház és belsőség az 1905. évi december hó 13-ik napján d. e. 9 órakor a kir. törvényszék tkvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen, az egyidejűleg megállapított és a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint Kecskemét városházánál megtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alu is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 10 százalékát készpénzben, vagy ovadéképes értékpapirban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1905. évi szeptember 26. napján, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság. (P. H.)

Gazdasági gépek.

Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség becses tudomására hozni, hogy üzletemben mindenféle

GAZDASÁGI GÉPEKET

bevezettem, úgy, hogy nálam cséplőgép, vetőgép, szakekék, rosta, konkolyozó, szecskavágó, répavágó stb. gépek a legjobb minőségben és a legolcsóbb árban kaphatók.

Továbbá tudatom, hogy nálam cséplő- és másféle gépekhez szükséges alkatrészek, szijak, zsákok és olajok szintén a legolcsóbb árban beszerezhetők.

Zsákok, rosták, konkolyozók és vízmentes ponyvák kölcsön mindenkor kaphatók.

Kérem a nagyérdemű közönség becses pártfogását.

Tisztelettel: **GYÖRE FERENCZ**

4220—3—1

IX. tized, Szegedi-ut 249. sz. Telefon 142.

Steiner Mihály törv. bejegyzett adás-vételi vállalata.

Igen előnyös pénzkölcsön:

30.000 koronánál több és kamattörlesztéssel 5%	
10.000 " " " " " " " "	5 1/4%
5.000 " " " " " " " "	5 1/2%
4.000 " " " " " " " "	5 3/4%
2.000 " " " " " " " "	6%

Szent-királyon megvételre keresek földet 50—100 akár 200 hold területben készpénz fizetésre.

Egy jó karban levő 6 lóerejű Nickolsohn-féle cseplogép garnitúrával együtt olcsón eladó.

A piacához igen közel több úri ház eladására van megbízásom.

Megvételre keresek kisebb-nagyobb földbirtokot.

Homokföldet elvállalok szőlőtelepítésre, mit már több felé sikeresen végeztem.

Mindenféle fajalmák,

rétés almák, szőlő, körte és dió jutányos áron, úgy darab, mint kiló számra kisebb-nagyobb mennyiségben kaphatók:

Kovács József gyümölcskereskedőnél.

Budai-nagy-utca 161. sz. — Itczés-piac.
Részvénytörzsdával szemben.
4213—3—3

Értesítés!

Alulírott ezennel bátorkodom a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy úgy mint az előző években, most is naponta **hajnali 3 órától kezdve a legizletesebb — ételekkel szolgálók. —**

Hajnali étlap:

Minden hétfőn hajnalban "BABLEVES"	Korhely leves,	Minden hétfőn hajnalban "BABLEVES"
	Savanyú tüdő,	
	Szalonnás gulyás	
	és	
	Hideg étek.	

Hajnali friss csapolt Dreher-féle koronásör.
Kérem továbbra is igen t. vendégeim és ismerőseim szíves pártfogását.

Kiváló tisztelettel:

Gergely J.

4190—7—7
vendéglős.
Széchenyi-utca 2. sz.

Egy jó házból való fiú **tanulóul fölvetetik FEKETE (SCHWARTZ) SOMA** könyvkereskedésében.

Itczés-piaczon, a Népbank alatt.

Ugyanott egy 12—15 éves fiú mint mindenek alkalmazást nyer.
4218—5—1

Száraz tölgy-tüzifa.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy **száraz tölgyfát**

házhoz szállítva métermázsáját **2 kor. 20 fillérért** szállítom.

A nagyérdemű közönség becses rendelését várva, maradok tisztelettel:
GYŐRE FERENC

IX. tized, Szegedi-út 249. Telefon 142.
4219—3—1

Az embernek legdrágább kincse: egészsége.

Tisztelettel hozom Kecskemét város közönségének szíves tudomására, hogy a Kiskunfélegyházán

kiskunsági ártézi forrásvíz

elnevezés alatt **légmentesen elzárt üvegekben** mesterségesen gyártott ásványvizet, naponta reggel, frissen töltve, kocsival Kecskemétre szállítva, árúsíttatni fogom.

Az ártézi forrásvíz kellemes ízénél és üdítő hatásánál fogva a legtöbb természetes ásványvizet fölülmúlja és a mérvadó körök, továbbá orvosi szaktekintélyek által különös gyógyerejűnek ismeretett el belbántalmak, nevezetesen: **tüdőbaj, tifusz, asztma, cukorbetegség, gégehurut és gyomorbetegség** ellen.

A bort — e vízzel keverve — kellemes ízűvé teszi.

Tekintve, hogy a város közönsége szűkölködik egészséges ártézi vízben, mintegy jótéteményt óhajtván tenni, elhatároztam magam a költséges terv keresztülvitelére; bizva azonban a közönség szíves pártfogására; mely annál is inkább könnyű lesz, miután az árak csekélysége még a legszegényebb osztálynak is lehetővé teszi e víz élvezetét.

Szíves pártfogást kérve, vagyok

kötő tisztelettel:

Weisz Miksa.

4209—6—2

Az embernek legdrágább kincse: egészsége.

Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltó Bank Részvénytársaság

Értesítés.

Van szerencsénk a t. cz. részvényeseknek tudomására hozni, hogy intézetünk 1000 darab 200 korona névértékű új részvényt bocsát ki, melyek 360 korona átvételi árban kínálnak fel a régi részvényeseknek olyképen, hogy 3 darab részvénynek tulajdonosa 1 darab új részvény átvételére tarthat jogot.

Az új részvények eladási árából 200,000 korona az alaptőkéhez, 160,000 korona pedig a tartaléktőkéhez fog csatoltni.

Az új részvények elővételi joga folyó évi **december 24-ig bezárólag gyakorolható**, amidőn az átvételi ár 10%-a, vagyis **részvényenként 36 korona és költségre 2 korona lefizetendő**. A további befizetések következőképp állapítatnak meg:

1906. január hó 15-én	81 korona,
1906. április hó 15-én	81 korona,
1906. július hó 15-én	81 korona,
1906. október hó 15-én	81 korona.

Az új részvények az 1906. évtől fogva részesülnek az évi nyereség osztalékában, minél fogva az 1906. január hó 1-től történendő befizetések után 6%-os kamattal számított fel. Jogában állván azonban bárkinek a részvény teljes értékét, kamatmentesen, 1906. évi január 2-ig kifizetni.

Az intézet harmadrészvényeket nem bocsát ki, azonban megengedi a régi 1 és 2 részvénytulajdonosoknak, hogy 1/3-ad, illetőleg 2/3-ad jogaikat, régi részvényeik után, gyakorolhassák.

Amely régi részvény után az elővételi jog folyó évi december hó 24-ig nem lesz gyakorolva, ezen jog megszűnik.

Azon részvényes, aki az új részvényre kötelező befizetéseket 1906. november 15-ig, 6%-os kamattal együtt, nem teljesíti, a kibocsátandó új részvényre való igényét elveszti és az új részvény nyilvános árverésen fog eladatni. A félnek pedig a befizetett összeg a jegyzés alkalmával lefizetett 10% és a 2 korona költség levonása, illetve visszatartása után, kamattal együtt visszajuttatni.

Az így visszatartott 10%-os összegek és díjak részben a kibocsátás körül felmerülő költségek fedezésére fognak fordítottatni, részben pedig a nyugdíj-alaphoz csatoltnak.

Kelt Kecskeméten, a Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltó Bank Részvénytársaság 1905. október hó 29-én tartott rendkívüli közgyűlésének megbízásából.

Az Igazgatóság.

4167—6—4